



Жительница Башмаковского района привлечена к уголовной ответственности за вступление в половую связь с 15-летним подростком



Собранные Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летней жительнице Башмаковского района по ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что летом 2017 года девушку 1997 года рождения с несовершеннолетним познакомил родственник последнего. С конца осени прошлого года они начали общаться в социальных сетях в Интернете.

В начале февраля 2018 года совершеннолетняя девушка в квартире своей родственницы (в одном из сёл Башмаковского района) неоднократно, по обоюдному согласию, вступала в половую связь с 15-летним подростком.

В ходе следствия и судебного разбирательства она полностью признала вину в совершении вышеуказанного преступления.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1237310>